



CELESTINE
LIGHT

Dvanáct Příkázání

- 1** Děkuj Bohu za všechna svá požehnání, z hloubi srdce a s ryzostí úmyslu žádej o své spravedlivé potřeby, s pokorou a zásadovostí, a ony ti budou projeveny v rámci božního úmyslu.
- 2** Nebudeš se klanět, modlit se, ani uctívat falešné bohy nebo modly, ani muže, vládce či krále, duchy, nebo anděly, nic jiného, než Boha.
- 3** Nebudeš nadávat, klít nebo používat jméno Boží zbytečně, v jakékoliv formě; ale rozvíjet laskavou povahu, kde klení bude tvému duchu cizí.
- 4** Pamatuj na den sabatu, a učiň jej svatým. Šest dní můžeš pracovat a dělat všechnu svou práci; sedmý den je však dnem Božím. V ten den nebudeš pracovat, ale shromáždíš se spolu s ostatními Děti Světla, abyste mohli jeden druhého povznést a povzbudit, obnovit své dohody, sdílet vědění Boží a cesty Celestínského Světla. Nechť je to také den, kdy se rodina spojí a s plnou pozorností bude vzájemně komunikovat, aby upevnila své souznění a lásku. Ať je to také den návštěvy chrámů božích: hor, moří, pouští, lesů a všech zázraků, které pro nás vytvořil Bůh, abychom se mohli zamyslet nad svou cestou, posílit svou rodinu a přiblížit se k nebesům. A nechť je to den studia a modliteb, úvah a rozjímání, dohod, pokání a opětných závazků a všech blahodárných činů odpočinku a obnovy, které tě pozvednou a přiblíží k Bohu a tvé rodině.
- 5** Jsi chrámem božím. Nešpiň svůj chrám zevnitř ani zvenku, ale udržuj jej čistý a neposkvrněný, aby jej mohlo osvitit Celestínské Světlo Boží.
- 6** Jsi vyslancem Božím, snaž se být vždy důstojným zástupcem božského, aby ostatní uviděli tvé dobré světlo a velebili Boha. Buď pokorný v srdci a bohatý duchem. Dělej dobré skutky a buď mírumilovný. Opovrhuj pokrytectvím a dvojitým jazykem. Nevyzdvihuj sebe, ale pochval i ostatní. Najdi požehnání ve zkouškách, kterým budeš vystaven. Buď pomalý ve vzteku a rychlý v odpouštění. Nedruž se s povýšenými a arogantními, ale vyber si počestné a pokorné. Neposuzuj ostatní a buď harmonický a vyvážený ve svých myšlenkách a činech. Nezvyšuj hlas v nespravedlivém hněvu nebo nepodněcuj k násilí slova či skutku. Ve všech věcech, dělej pro ostatní to, co bys chtěl, aby oni udělali pro tebe.
- 7** Nebudeš nenasytý, chamtivý, nečestný, nebudeš krást ani využívat nespravedlivě jiné lidi, ani hromadit světské bohatství přesahující tvé potřeby. Dej svůj přebytek na stavbu Království Božího a Děti Světla a ulož si své poklady v nebi, ne na zemi.
- 8** Nebudeš páchat smilstvo, cizoložství, nebo nějakým jiným způsobem kazit mládež.
- 9** Miluj své sousedy, své bratry a sestry v světle, dokonce i se všemi jejich chybami, stejně jako tě Bůh miluje navzdory tvým slabostem. Buď velkorysý a ohleduplný ke svým souputníkům na cestě životem tak, jak bys chtěl, aby byli oni k tobě. Nesvědč



CELESTINE LIGHT

křivě proti nim, neočerňuj je ani nepomlouvej před ostatními. Pokud máš důvod ke stížnosti, jdi a mluv s nimi v míru a vlídně, nikoliv ve hněvu.

10 Važ si svého otce a matky, protože tě poctili svým časem, obětmi a péčí. Miluj je po všechny jejich dny, a když budou staří, postarej se o ně tak, jak se o tebe starali oni.

11 Nebudeš mrzačit ani vraždit, tedy, nikoho těžce neporaníš ani mu nevezmeš život, s výjimkou obrany před smrtelným útokem na tebe, tvou rodinu nebo tvůj domov. Ani nezabiješ pro potravu žádné zvíře, ptáka nebo mořské stvoření, které má teplou krev nebo se stará o svá mláďata, s výjimkou hladomoru nebo epidemie, kdy se jídlo v zahradě nenachází a sklad je prázdný. Ani se nepřipojíš k armádám, které jdou válčit do jiných zemí, budeš se bránit jenom proti ničiteli tvé země, poté, co všechny způsoby čestného sjednání míru selhaly. A pokud budeš muset vzít cizí život pro jeden z těchto důvodů, musíš očistit své srdce před Bohem postem a modlitbou, a být naplněn láskou a mírem předtím než opět vstoupíš do chrámu božího.

12 Bud' dobrým a věrným správcem země a všech jejích stvoření. Tento krásný svět ti dal Bůh, abys zde mohl najít vše, co budeš potřebovat. Vezmi si tento drahocenný dar, který jsi dostal, ochraňuj a zvelebuj jej a předej jej svému potomstvu jako ještě větší dar.